

满洲里完成恢复通关后外籍申请人首签

本报讯(记者金丽 通讯员吴俊晖)近日,俄罗斯籍申请人大山(化名)抱着儿子从满洲里市公安局口岸签证办公室民警手中接过停留期限为30天的短期团聚类签证,内心十分高兴,因为有了这张签证,他和妻子张女士就能带着两个孩子回中国探亲了。

张女士是中国公民,因为疫情原因,已经三年没有回国探亲。口岸恢复通关的消息传来后,张女士喜出望外,当即和丈夫商量回国探亲事宜,却听说俄罗斯领事馆申请签证已经排到了3月份,这让思乡心切的张女士十分焦急。就在这时,她得知满洲里公路口岸能办签证的消息,便和丈夫带着孩子从俄罗斯出发,抱着试试看的心里到满洲里公路口岸签证大厅申请办理签证。

满洲里市公安局口岸签证办公室民警经过认真审查,按照规定为大山和其俄罗斯籍儿子小米(化名)办理好了入境手续,而这一过程仅用了10分钟。“这样,我们一家四口就能在最短的时间回国与家人团聚欢度春节了,祖国优化入境的政策让人感到温暖!”张女士激动地说。



民警向大山和孩子递出办理好的签证。 吴俊晖 摄

声声问候送真情 浓浓关怀暖人心

呼和浩特讯 近日,内蒙古消防救援总队队长李俊丰到巴彦淖尔市消防救援支队看望慰问消防救援人员,并送去新春的祝福。

在支队机关,李俊丰听取了春节期间值班值守情况汇报,参观了支队队史馆,了解了巴彦淖尔消防救援事业发展里程,观摩了指挥中心建设和指挥调度系统功能展示,并实地查看了全媒体中心,详细询问了新媒体关注热度、全媒体中心外聘人员待遇保障等情况。

在新华东街特勤站,李俊丰看望慰问了坚守在执勤一线的指战员,并与指战员交流座谈,询问节日期间的生活和伙食保障情况,了解基层指战员的所思所想、所盼所愿。

期间,李俊丰勉励大家守正创新、团结奋斗,始终保持枕戈待旦、快速反应的备战状态,要站在“两个至上”的政治高度,切实抓好火灾防控和灭火救援,确保火灾形势和队伍内部安全稳定。要将全体消防救援人员思想意识统一到消防救援局和总队党委决策部署上来,充分应对“三大挑战”,牢牢把握“三大机遇”,始终保持“三个定力”,集中精力攻坚抓好“六大重点工程”,奋力推进全区消防救援事业高质量发展。

(内蒙古消防救援总队供稿)

主动作为履职责 改进作风促整改

锡林郭勒讯 每当锡林郭勒盟公安局交管支队出台重大决定、决策,必须限期内保质保量完成工作任务时,锡林郭勒盟公安局交管支队督查大队冲锋在前、靠前督导,为决策的贯彻执行保驾护航。

近年来,该督查大队以“改进作风、增强进位”为契机,对全盟交警在岗履职、警容风纪、内务卫生、日常工作及执法规范化等进行督导检查,要求民警提高政治站位,自觉把行动统一到党委决策部署中,积极主动作为,认真履职尽责,高标准严要求,并在督查中找问题、强热项、补短板、促整改、抓落实、务实效。

当前正是全面贯彻党的二十大精神开局之年,该督查大队民警继续坚定政治立场,提高政治站位,做好督查工作。(王顺)

开展反诈宣传 守护旅客归途



春运期间,为增强旅客反诈意识,保护财产安全,通辽铁路公安处甘旗卡车站派出所开展了反诈宣传活动。 郭书轩 摄

加大排查整治力度 筑牢交通安全防线

薛家湾讯 为切实做好道路交通管理工作,及时发现并消除道路交通安全隐患,有效预防和减少道路交通事故,近日,鄂尔多斯市公安局交管支队准格尔旗大队全方位加大源头隐患排查治理力度,推进隐患排查整治工作,切实做到不漏一处,不留死角,全力筑牢辖区交通安全防线。

在工作中,该大队要求各中队要对辖区煤矿周边道路开展拉网式排查,重点对煤矿附近道路存在弯道、长坡道、临近村庄、临水、临崖等路段减速带是否缺失、交通安全提示设施是否损坏等隐患进行集中摸排,做到底数清、情况明、动态准、措施细、管控严,并对存在的问题及时留存影像资料,形成详细台账。同时,针对排查出的隐患点段,能整改的要立即整改,短期内不能整改的,及时向道路业主下发隐患整改通知书,督促其限时整改,切实消除安全隐患。(刘江)

绷紧高速安全弦 护航春运回家路

本报讯(记者岳科坚 通讯员薛金鹏 郭婷)近日,内蒙古交通运输综合行政执法总队十三支队七大队一中队执法人员日常巡查时发现,在G6高速公路藏京方向K579+832m处公路建筑控制区外,有一面擎天柱广告牌的板面出现了严重破损,该广告牌板面材质轻薄,支撑结构变形严重,存在安全隐患问题。

发现此情况后,执法人员立即对属地宣传部门进行了走访,并联系了该广告牌的所属公司,向其负责人说明了安全隐患问题,该负责人表示,立即对此隐患问题进行处理。

日前,广告牌所属公司已顺利拆除了破损的板面,成功消除了安全隐患。今后,该大队将进一步加大日常公路巡查力度,夯实路域环境整治成效,对各类安全隐患和违法行为做到早发现、早制止、早消除,持续为人民群众创造安全、畅通、和谐的公路路域环境和交通出行环境。

提振精神开好局 砥砺前行谱新篇

本报讯(记者鲁旭)近日,巴彦淖尔市乌拉特中旗公安局召开节后“收心会”,进一步统一思想、凝聚力量、提振精神,确保全年工作开好局、起好步。

会议要求,全体民警辅警要迅速收心聚力,调整状态,激发干劲,尽快克服“节后综合症”,抛开“年还未过完、工作慢慢干”的习惯思维,调整状态,倒好节日“时差”,快速进入工作角色。严格遵守各项法律法规

和考勤制度,切实增强自觉性,加强自我管理,始终以警纪警规为标尺,切实提升执法能力、执法质量和执法公信力,以优质高效的服务提升为民服务良好形象。各部门要认真对照该局党委的安排部署,明确工作任务,理清工作思路,认真谋划部署2023年各项工作,确保新的一年开好局、起好步,奋力推动乌拉特中旗公安工作再上新台阶。

保电不停歇 点亮红火年

察素齐讯 为保障广大人民群众在春节期间能够安全平稳用电,呼和浩特供电公司土左供电分公司领导班子及员工坚守在保电值班一线,全副武装,严阵以待。

春节期间,土左供电分公司加强调控运行值班工作,密切监控电网运行情况,结合夜间用电高峰特点,增加巡视次数,强化对重要输电线路进行不间断巡视测温,加强对重要用户和高负荷用户的供电线路

及设备特巡。同时,加强抢修工作,做好抢险队伍的人员、工器具、车辆、备品备件等准备工作,抢修人员全天候随时待命,确保供电问题能够快速响应,及时恢复供电。春节期间,该分公司全体员工严阵以待,以高度的责任心和饱满的工作热情坚守在春节保电的各个工作岗位,用心用情默默守护广大人民群众度过祥和、亮堂的红火年。(云巴图 聂晨晨)

凝心聚力绘蓝图 齐心协力谋发展

包头讯 在春节假期后的首个工作日,国家税务总局包头市昆都仑区税务局隆重举行升旗仪式。

随着雄壮的《义勇军进行曲》奏响,升旗手迎风振臂一挥,鲜艳的五星红旗在空中划出一道美丽的弧线,在激昂、嘹亮的歌声中,五星红旗在全局税干的注目礼下冉冉升起,全体税干精神抖擞、整装列队、庄重肃立,高唱国歌,表达着对伟大祖国的无限忠诚与热爱。(郭佳)

春节我在岗 守护万家安

锡林郭勒讯 为切实做好春节期间消防安全工作,确保春节期间全盟火灾形势的持续平稳,近日,锡林郭勒盟应急管理局局长王彦、盟消防救援支队支队长王福泉带队对锡林浩特市部分人员密集场所开展检查指导工作。全盟消防救援机构联合应急等部门同步开展对商业综合体、超市、宾馆饭店、公共娱乐场所、高层公共建筑等场所消防安全夜查行动。全盟共出动13个检查组开展检查。

此次夜查重点检查消防安全管理落实情况、用火用电消防安全管理情况,核查消防设施是否正常运行,消防通道、安全出口和疏散通道是否畅通,消防指示标识是否完备,是否违规存放易燃易爆物等。针对检查出的消防安全隐患,检查人员立即要求各场所消防安全责任人立即采取整改措施,并叮嘱单位负责人提高火灾防控意识,全力抓好人防、物防、技防措施,强化单位人员消防安全知识培训,确保火灾形势平稳。夜查期间,全盟共检查社会单位50家,发现火灾隐患109处,整改隐患89处。(翟东)

集中开展夜查行动 排查清剿火灾隐患

乌海讯 为确保春节期间全市消防安全形势保持稳定,结合当前火灾防控重点,连日来,乌海市消防救援支队集中开展消防安全夜查行动,全力排查清剿火灾隐患,为人民群众营造一个平安、稳定的节日环境。

期间,检查组重点对影院、KTV、酒吧等娱乐场所和宾馆饭店、商场、超市等人员密集场所开展消防安全突击检查,并实地查看消防设施、安全出口、疏散通道、消防控制室等运行情况。每到一处,检查组都认真贯彻“指导式”检查、“说理式”执法工作理念,采取边检查、边培训、边整治、边教育的方式,反复叮嘱单位场所负责人要切实落实消防安全主体责任,加强消防安全管理,严格防火检查、巡查等制度,确保消防安全。

截至目前,共出动检查组8个,集中对辖区商圈、大型商业综合体、酒店、KTV等场所开展重点排查,累计检查单位41家,发现隐患112处,督促整改火灾隐患86处,及时消除了一批火灾隐患。(崔抒宇)

内蒙古消防救援总队提示:复工复产单位应当及时检查单位电器、燃气等设备完好情况。车间、仓库内严禁吸烟,严禁违规使用大功率电器。

